ФИЗИКА 9 класс
9.1. Через пункт А автомобиль проходит со скоростью 60 км/ч. Спустя 10 мин. через этот пункт в том же направлении проходит второй автомобиль и догоняет первый через 50 мин. после своего прохождения пункта А в не​котором пункте В. С каким одинаковым ускорением двигались автомобили? Чему равно расстояние между пунктами А и В?
9.2. На пробку массой тп намотана проволока из алюминия. Какую минимальную массу должна иметь проволока, чтобы пробка вместе с прово​локой полностью погрузилась в воду? Плотность пробки рп= 0,5-10J кг/м3, алюминия рал= 2,7-10 кг/м , воды рв= 1-10 кг/м .
9.3. В первый раз в пробирку налили воду при температуре 20°С. Дно пробирки погрузили в большое количество воды при температуре 80°С. Вода в пробирке нагрелась до 80°С за время t\. Во второй раз в пробирку налили воду при температуре 80°С, а дно пробирки погрузили в большое количество воды при температуре 20°С. Вода в пробирке охладилась до 20°С за время t2. Какое время больше: t\ или t$ Какие температуры вместо 20°С и 80°С нуж​но взять, чтобы получить противоположный результат?
9.4. Имеются два амперметра. У каждого из них отклонение стрелки пропорционально силе тока, а шкала имеет равномерные деления. Ампер​метры включают в электрическую цепь вместе с резистором, имеющим из​вестное сопротивление ^0, и резистором, сопротивление которого Rx неиз​вестно двумя способами, как показано на рисунке.
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9,5. Собирающая линза с фокусным расстоянием F] дает изображение предмета А в точке Ai. Вторая линза, помещенная в том же месте, что и пер​вая, дает изображение того же предмет а в два раза ближе к линзе, в точке В. Чему равно фокусное- расстояние второй линзы?
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